

మరికొన్ని నిమిషాల్లో ఇంటికి..

అంతలోనే ఘోర ప్రమాదం..

- ◆ టైర్ పేలి ఆటోను డి కొట్టిన కారు..
- ◆ ఆటో డ్రైవర్ కు గొంతులో బలంగా గుచ్చుకున్న అద్దం పెంకులు.. పరిస్థితి విషమం..
- ◆ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్న పోలీసులు..



ప్రమాదానికి గురైన ఆటో



తీవ్రంగా గాయపడిన ఆటోకర్

చుంచుపల్లి, డిసెంబర్ 30 (కెరటం ప్రతినిధి) వారంతా నూతన సంవత్సర వేడుకలతో పాటుగా త్వరలో జరగబోయే అక్క కారుతో వివాహ వేడుకల ఏర్పాట్లలో కుటుంబ సభ్యుల నడుమ సంతోషంగా గడిపారు. వివాహ వేడుకలో భాగంగా మరి కొంతమంది బంధువులకు పెళ్లి పత్రాలను పంపేందుకు జూలూరుపాడు నుంచి భర్తతో కలిసి ఆటోలో బయలుదేరారు. పాల్వంచలోని నవభారత్ తో పాటు రామవరం లోని బంధువులకు కార్డులు పంపి... వివాహ కార్యక్రమం ఏర్పాటుపై ముచ్చటినైతే ఆటోలో తిరుగు ప్రయాణమయ్యారు. ఇంతలోనే అనుకోని విధంగా ఎదురుగా వస్తున్న కారు టైర్ పంపర్ అయ్యి... డ్రీకొట్టడంతో ఒక్కసారిగా ఆ కుటుంబ సభ్యుల్లో విషాదఛాయలు అలుముకు న్నాయి. ఇందుకు సంబంధించి స్టానికలు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం..

దివంగరాలు కావడంతో ఆమెకు సర్వస్వం తానై చందిపాపలా చూసుకుంటూ వచ్చిన సంపాదనతో ఎంతో ఆనందంగా గడిపేవారు. ఈ క్రమంలో జనవరి ఆరో తారీఖున జూలూరుపాడు లోని భార్య కారడ అక్క కుతురు వివాహ జరగనున్న నేపథ్యంలో ఆటోకి పెయింట్ గో పసులు పూర్తి చేసుకుని భార్యతో కలిసి ఆటోలో మరికొంతమంది బంధువులకు పెండ్లి పత్రాలను ఇచ్చేందుకు బయలుదేరారు. పాల్వంచలోని నవభారత్ రామవరం లోని బంధువులకు పెండ్లి పత్రాలను అందజేసి వారితో ఆనందంగా గడిపి తిరిగి సర్వారం వెళ్తున్న క్రమంలో మార్గం వద్ద కొన్ని నిమిషాల్లో ఇంటికి చేరుతాం అనుకున్న వారికి అనుకోని ప్రమాదం ఆ కుటుంబంలో విషాద ఛాయలు నింపింది.

ఇంటికి వెళ్తున్న క్రమంలో పాన్ మహల్ నుంచి బైపాస్ మార్గంలో రామవరం వెళ్తున్న ఏపి 20 డి.వై 2339 నెంబరు గల కారు అనుకోకుండా ముందు భాగంలో కుడివైపున ఉన్న టైర్ పేలిపోయి... ఎదురుగా వస్తున్న వీరి ఆటోను డి కొట్టింది. ఈ ఘటనలో ఆటో నడుపుతున్న ఆటోకర్ కు ఆటో ముందు భాగంలో ఉన్న అద్దం పగలి గొంతుపై బలంగా లోపలికి గుచ్చుకుంది. భార్య కారడకు స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. తీవ్రంగా గాయపడ్డ ఆటోకర్ ను స్టానికలు హుటాహుటిన విద్యార్థనగర్ లోని న్యూ లైఫ్ హాస్పిటల్ కు తరలించారు. ఆటోకర్ ను పరిశీలించిన ఆస్పత్రి వైద్యులు డాక్టర్ శంకర్ నాయక్ వైద్య చికిత్స అందిస్తున్నారు. చుంచుపల్లి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఈ ఘటనపై పూర్తి వివరాలు తెలియబో ఉంది.

అల్లు అరవింద్ చేతుల మీదుగా..అజీజ్ నగర్ లో

'7 కలర్స్ కన్వెన్షన్ అండ్ స్టూడియో' ప్రారంభం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 30 (కెరటం ప్రతినిధి) అజీజ్ నగర్ లో '7 కలర్స్ కన్వెన్షన్ అండ్ స్టూడియో'ని ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన గీతా ఆర్ట్స్ అధినేత అల్లు అరవింద్ శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి గౌరవ అతిథిగా ప్రముఖ దర్శకుడు బోయపాటి శ్రీను, నిర్మాత సుస్పా దత్త బీ నలులు కార్యక్రమం గుమ్మకొండ, అలీబీ యాంకర్ రవి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అల్లు అరవింద్ మాట్లాడుతూ ఈ స్టూడియో భవిష్యత్తులో వుద్దిలోకి రావాలని ఆశాక్తించారు. ఈ సందర్భంగా 7 కలర్స్ కన్వెన్షన్ అండ్ స్టూడియో వైర్లైన్ రవి కార్తీకర్ మాట్లాడుతూ జీవితంలోని ప్రత్యేక క్షణాలు, మైలు రాళ్లను పదిలపర్చుకోవాలని తెలిపారు. ఈ స్టూడియో హైదరాబాద్ లో అతిపెద్ద స్టేజీ ఆఫ్ ది ఆర్ట్స్, షీ-వెడ్డింగ్, డిబీ అండ్ కిక్స్ ఘాట్ ఫోటో స్టూడియో అన్నారు.



ఇండోర్, బెన్ డోర్ స్పేస్ తో కూడిన కన్వెన్షన్ సెంటర్ కలదన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో అతిపెద్ద సౌకర్యాలలో ఒకటిగా ఇది ఉండనుందన్నారు. ఇది ప్రీమియం ఈవెంట్లు, వివాహాలు, సమావేశాలు, సంగీత, వృత్తిసరోజులు, నిశ్చితార్థం తదితర షో షూటింగులకు సరైనదిగా ఉంటుందన్నారు. ఈవెంట్ సౌకర్యాలలో ఒకటిగా ఇది ఉండనుందని తెలిపారు. ఇక్కడ గడిపిన ప్రతి క్షణం ఓ మధుర జ్ఞాపకంగా నిలవనుందన్నారు. ఈ స్టూడియో నలభై ఏళ్ల

అనుభవంతో ఏడుగురు అనుభవజ్ఞులైన మీడియా వ్యవస్థాపకుల బృందం చే రూపొందించబడిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా వజ్ర ఈవెంట్స్, అవ్వసం లగ్జరీ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సీజివో అరుణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ 7 కలర్స్ కన్వెన్షన్ అండ్ స్టూడియో 90కి పైగా థీమలతో వేడుకలకు ఈ రీజియన్ లో అతిపెద్ద, సౌందర్య, అనుకూలమైన ప్రదేశంగా నిర్వహిస్తుందని తెలిపారు. అయితే, అరుణ్ తన అనుభవంతో అంకితభావంతో స్టూడియోకు నాయకత్వం వహించనున్నారు.



బుర్రకథ కళాకారునికి ఘన నివాళి

ధర్మరాజు అంతిమ యాత్రలో పాల్గొన్న ప్రముఖులు

సుజాతనగర్, డిసెంబర్ 30 (కెరటం ప్రతినిధి) బుర్రకథ కళాకారుడు, సీనియర్ రిపోర్టర్ సుగుణారావు తండ్రి గోంట్ల ధర్మరాజు కి పలువురు ప్రముఖులు నివాళులు అర్పించారు. సుజాతనగర్ మండలం, సింగభూపాలెం కు చెందిన గోంట్ల ధర్మరాజు శుక్రవారం మరణించారు. శనివారం జరిగిన ఆయన అంతిమ యాత్రలో పాల్గొని, నివాళులు అర్పించిన వారిలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా సిపిఐ కార్యదర్శి యస్ కె సాబీర్ పాషా, ప్రముఖ పర్యావరణ వేత్త మొక్కల వెంకటయ్య, తెలంగాణ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షుడు, హెల్త్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ సంఘం వెంకట పుల్లయ్య, యస్.సి.సెల్.రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జి.సుగు బాల శౌరి, సింగరేణి వి. జి. ఎం. గౌనె శ్రీకాంత్, మేరెడ్జి జనార్దన్ రెడ్డి, భద్రాద్రి జిల్లా సమస్తి తెలంగాణ స్టాఫ్ రిపోర్టర్ కె.వెంకటేశ్వరరావు, తోటి సమస్తి తెలంగాణ రిపోర్టర్ బృందం, జిల్లా బి.యస్.ఐ.అధ్యక్షులు కమలా రాని, హరిత దీక్ష వ్యవస్థాపకులు మొక్కల రాజశేఖర్, రామవరం పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులు మహమ్మద్ ముస్తఫా, ప్రకృతి ఆశ్రమం నిర్వాహకులు కె.హెచ్.ప్రసాద్, సభ్యులు రాయ లక్ష్మి, బిన్ గీ సాహెబ్, ముత్యాల రాజీవ్, బి.లక్ష్మి, శంకర్, బిక్కులాల, ప్రముఖ గాయకులు వెంకటమణ్యం, ఉపాధ్యాయ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు డి. వెంకటేశ్వరరావు, రవి, ఉపసర్పంచ్ పి.పి.ఎం. శ్రీను లు పాల్గొని, ఘనంగా నివాళులు అర్పించి, కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు.



ధన్ బాద్ లో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం

పాల్గొన్న డి.పి.సి సభ్యులు నాగా సీతారాములు

కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 30 (కెరటం ప్రతినిధి) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, చుంచుపల్లి మండలం, ధన్ బాద్ లో సునీల్ అర్జున్ లో ఏర్పాటు చేసిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో డి.పి.సి సభ్యులు నాగా సీతారాములు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడు తు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన 6 గ్యారంటీలును అర్జున్ ప్రజలకు అందేలా చూడా ల్చిన భార్యక అందరిపై ఉందని, పార్టీ కోసం కష్టపడ్డ ప్రతి ఒక్కరికి భవిష్యత్ లో పార్టీలో గుర్తింపు ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మైనిస్ట్రీ ఉపాధ్యక్షులు కరీంపాషా, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు హరిసింగ్, జె.రాజీవ్, కె కుమార్, బి సూరి, బి శంకర్, సిపాన్ సారయ్య, ఎం శ్రీరాము లు, డానియల్, సిపాన్ కుమార్, బి శ్రీను, జె హాస్సర్, జె నరేష్, బి నందన, ఎం.డి గౌస్, కె అరుణ్, శ్యామ్, ముఖ్యకార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఎస్.సి కలిసిన గంగిరెడ్డి సంజీవరెడ్డి

కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 30 (కెరటం ప్రతినిధి)

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ముఖ్యగూరు మండలం భద్రాద్రి ధర్మల్ వవర్ ఫ్లాంట్ నందు జిల్లా ఎస్.సి వినీతిన శనివారం నాడు పినపాక నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గంగిరెడ్డి సంజీవరెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిగారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్.సి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లాలో శాంతిభద్రతలను కాపాడడంలో తీసుకుంటున్న చర్యలపై హర్షం వ్యక్తం చేశారు.